

« ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ - Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ »



Σωματείο Ν.Π.Ι.Δ. "Ειδικώς Αναγνωρισμένο ως Φιλανθρωπικό"
Αριθμός Απόφασης 1573/1-10-1975 Επιθεώρησης Κοινωνικών Υπηρεσιών Κρήτης

Τηλ. 2810 236987 2810 711560 Fax 2810 236987

E - mail: info@agiospiridon.gr URL: agiospiridon.gr

Ταχυδρομική Θυρίδα: 1142 Κεντρικό Ταχυδρομείο Ηρακλείου / 711 10 Ηράκλειο Κρήτης

Α.Π. 66/35/10-05-2013

Προς
τον Πρόεδρο
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου
κ. Πασπάτη Γρηγόριο

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών – ο Άγιος Σπυρίδων» Ηρακλείου Κρήτης, με συνδιοργανωτή την Περιφέρεια Κρήτης, διοργανώνει και φέτος για 3^η σε σειρά χρονιά, την 3^η **ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΑ ΑΓΑΠΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΟ «ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ – Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»** που έχει παγιωθεί ως θεσμός και σκοπό έχει τόσο την προβολή του όσο και την οικονομική του στήριξη, στην δύσκολη αυτή οικονομική συγκυρία.

Αυτή αφορά σε ένα διήμερο ποδηλατοδρομίας (μη ανταγωνιστικής) 215 χιλιομέτρων με διανυκτέρευση, στα όρια της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, με την ατομική συμμετοχή ποδηλατιστών που ανήκουν σε Αθλητικά Σωματεία αλλά και μεμονομένων, με ημερομηνίες διεξαγωγής **το Σάββατο 8 και την Κυριακή 9 Ιουνίου 2013.**

1^η ΗΜΕΡΑ

Αφιετηρία (Πλατεία Ελευθερίας), Διακαιοσύνης, Καλοκαιρινού, 62 Μαρτύρων, Γιόφυρος, Ε.Ο. Ηρακλείου Μοιρών, Βενεράτο, Αυγενική, Αγία Βαρβάρα, Γέργερη, Ζαρός, Αμπελούζος, Γόρτυνα, Άγιοι Δέκα, Βαγιωνιά, Γκαγκάλες, Στόλοι, Ασήμι, Χάρακας, Πύργος, Ροτάσι, Μεσοχωριό, Καστελλιανά, Δεμάτι, Μάρθα και τέλος της πρώτης ημέρας, Βιάννος με διανυκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ

Βιάννος (αφιετηρία), Μάρθα, Καραβάδος, Κασσάνοι, Αυλή, Καστέλλι, Ασκοί, Αβδού, Γωνιές, Μοχός, Σταλίδα, Χερσόνησος, Γούβες και τερματισμός στο Ηράκλειο (Πλατεία Ελευθερίας).

ΔΕΔΟΜΕΝΑ:

- Μη ανταγωνιστική διεξαγωγή
- Αντίτιμο συμμετοχής των 20 € / συμμετέχοντα ποδηλάτη.
- Σε κάθε Δήμο, θα υπάρχει παρουσία συμμετεχόντων μικρών ποδηλατιστών, όπου μαζί με τους αθλητές μας θα πραγματοποιήσουν μια μικρή διαδρομή από κοινού. Θα τους μοιραστούν διαφημιστικά μπλουζάκια, καθώς και Έπαινος – Βεβαίωση Συμμετοχής, από την εκεί Δημοτική Αρχή
- Σε κάθε Δήμο, θα υπάρχει ολιγόλεπτη στάση για ξεκούραση και τροφοδοσία
- Καθ' όλη την διάρκεια του αγώνα και σε όλη την διαδρομή θα υπάρχει κάλυψη από την Αστυνομία, τους Σαμαρείτες του ΕΕΣ και συνοδεία από οχήματα των διοργανωτών με ιατρό, μασέρ και πλήρη κάλυψη από νερό, ισοτονικά, γλυκά και βρώσιμα είδη
- Θα υπάρξει ανάλογη προβολή για το γεγονός, με έντυπο υλικό δηλ. αφίσα καθώς και έντυπο ενημερωτικό υλικό για την δράση, που θα κυκλοφορήσουν σε όλο το Ηράκλειο, καθώς και διαφήμιση από τα τοπικά τηλεοπτικά, ραδιοφωνικά και έντυπα μέσα.
- Τόσο κατά τις εκκινήσεις, όσο και στους τερματισμούς, στις απονομές, καθώς επίσης και σε όλους τους σταθμούς τροφοδοσίας, θα υπάρχει φόντο με τον οργανωτή, συνδιοργανωτή και τους χορηγούς.
- Θα δημιουργηθεί ειδική αφίσα καθώς και έντυπο ενημερωτικό υλικό για την δράση, που θα κυκλοφορήσουν σε όλη την Κρήτη, καθώς και διαφήμιση από τα τοπικά τηλεοπτικά, ραδιοφωνικά και έντυπα μέσα

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Παρακαλούμε πολύ όπως με την αρωγή του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, προτείνετε Ιατρό για την τυχόν ιατρική κάλυψη της Ποδηλατοδρομίας, λαμβάνοντας υπόψιν ότι καλύπτεται από την Οργανωτική Επιτροπή η μεταφορά του με όχημα της διοργάνωσης καθώς και η διαμονή του σε ενοικιαζόμενο δωμάτιο.

Για την όποια πληροφορία ήθελε επιπλέον χρειαστεί, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την κ. Κούμλα Έφη (Διοικητική Υπεύθυνη του «Κέντρου») στο κιν. 6945908721 ή στο «Κέντρο» 2810236987.

Ευχαριστώντας σας εκ των προτέρων!



Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γιουρτάκης Γεώργιος